NHona n oTpuuaternbHblie Ynucna

D O

K A C .

OATA:

—

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MNokaxwuTe cnegytoLLme BbIPaXEHNS HA YNCITOBOW NPSIMOIA:

a)-2+3=

| O D N D D R R I

-5-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
b)2 + (-5) =

| O D N D D R R I

-5-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
2) Bbluucnure:
a)9-3= b)7-12= c)13-25=
d)(-1)-2= e)15—(-25)= fy(-71)-19=
9(=3)+(-2)= h) (-43)-(-12)= )3x(-4)=
Jex(-7)= k)(-5)x8= )(=6)x(-9)=
m) (- 56)+7 = n)(-24)+12= 0)(-32)+8=

p)-72+4=




NHona n oTpuuaternbHblie Ynucna

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Temnepatypa B4epa Be4epoM nokasbiBana -5°C. CerogHsi yTpom oHa nogHsanace Ha 11°C. Kakas xe

TemnepaTypa cerogHsi yTpom?

2) Bbluncnure:

a)-4+6= b)1+ (- 4)= c)5+(-3)=
d)-10+4 = e) -60 — (- 40) = f)14 - 25 =

9)-8-(-3)= hy2-(-7)= )-3x5=

j)-15x4= k)-25x% (-7)= )-4x18 =
m)-6=+2= n)-28+(-7)= 0)-72+4=
p) =15+ (-3) =

3) Pelunte cmuctemy ypaBHEHWI:
a)2m+n=22 b) 3c—4d =14
6m —n =58 c+4d =10




NHona n oTpuuaternbHblie Ynucna

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Beluncnure:
a)-2x5x(-4)= bye+ (-7)— (-1)= c)-4-1+(-3)=

d)5-(3)+(-15)= e)-1x[-3+(-95)]= )l-4x(-9)]1+(-3)=

9)5x(-7)x(-4)= hy[-6-(-4)]+(-2)=

2) PelunTe cuctemy ypaBHEHWIA:
a)bx+3y=12 b) 2u + 3w =18 c)5g+6h=1
5x+3y=-1 4u —3w=-54 S5g-2h=-7

3) PewwnTe ypaBHEHUA, pasnarasd Ha MHOXUTEIN!
a) 2 +9h+8=0 b)n?+6n—16=0 c)5n?—2n—7=0

4) PewnTe kBagpaTHOE ypaBHEHME:!
a)x?+5x+2=0 b)x>-4x+1=0




NHona n oTpuuaTtenbHblie Ynucna

[ OTBETbDI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb )
1) a)
N/
11 1 1T 11
-5-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 45
11 1 171"/

-5-4 -3 -2 -1 01 2 3 4 5
2)a)6 b)-5 c)-12 d)-3
e) 40 f)-90 g) -5 h) - 31
i)—-12 j)—-42 k) — 40 1) 54
m) -8 n)-2 o)-4 p)—-18
[ CpeaHuit ypoBeHb J
1) 6°C
2)a)2 b)-3 c)2 d)-6
e)-20 f)-1 g)5 h) 9
i)—15 j)—60 k) 175 )-72
m) -3 n) 4 0)-18 p)5
3)a)m=10;n=2 b)c=6;d=1
( Yrny6neHHbI ypOBEHb )
1) a) 40 b) 0 c)-18 d-7
e)8 f)-12 g) 140 h) 1
2)a)x=13; y=-22 b)u=-6; w=10 c)g=-1;h=1
3)a)h=-8;h=-1 b)n=-8;,n=2 c)n=7;n=-1

4) a) - 0,4385; - 4,5615 b) 3,73; 0,27




